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 *** ، راه حل کامل و در صورت نیاز توضیح کافی بنویسید*** تذکر مهم: برای حل تمامی سؤالات
 

 نمره( 5/1) جملات زیر را کامل کنید. -1

 ................................ و دیگری ................................ بوده است.ضرب دو عدد صحیح، عددی منفی شود، حتماً یکی از عددها  الف( اگر حاصل

 ( برابر است با ............................. .-7ب( قرینه قرینه )

  حاصل جمع یک عدد با قرینه اش همواره برابر ................................ است.( پ

  وچکترین عدد طبیعی، عدد ................................ می باشد.ت( ک

 ث( اگر ضرب دو عدد صحیح صفر شود، حداقل یکی از آن ها ................................ بوده است.

 متر نیز به سمت پایین سر می خورد. 1متر به سمت بالا می آید اما  2متر افتاده است. او با هر جهش  6قورباغه ای در ته چاهی به عمق  -2

 نمره( 1) چند جهش به بالای چاه می رسد؟ بااین قورباغه 

 

 نمره( 1) تومان را درست کرد؟ 1511تومانی به چند حالت می توان  511تومانی و  111با سکه های  -3

 شماره حالت تومانی 199سکه  تومانی 399سکه  جمع مبلغ سکه ها

3199 9 1 3 

3199 1 2 2 

3199 39 3 1 

3199 31 9 4 

 

 مره(ن 1) می شود را پیدا کنید. -12 صحیح علامتدارعدد تمام حالتهایی که حاصل ضرب دو  -4

 شماره حالت 3 2 1 4 1 6

 عدد اول 3 -3 2 -2 1 -1

 عدد دوم -32 32 -6 6 -4 4

 حاصل ضرب -32 -32 -32 -32 -32 -32

 منفی مثبت

7- 

 صفر

 يک

 صفر

 تومان را ساخت 3199می توان حالت  4به 

و  (پس از سر خوردن) متری می رسد 4جهش به ارتفاع  4قورباغه با 

در پنجمين جهش به بالای ديوار می رسد و ديگر سر نمی خورد، پس 

 )خط های قرمز رنگ( بالای ديوار می رسد به جهش 1در مجموع با 

را از حاصل ضرب  -32می توان حالت  6به 

 ساختدو عدد صحيح علامتدار 

 پاسخنامه



 نمره( 1) به چند حالت می توان یک عدد سه رقمی ساخت؟ )تکرار ارقام مجاز است( 9و  4و  2رقم های با  -5

 عدد سه رقمیارقام  صدگان دهگان يکان

 ارقام مجاز 9و  4و  2 9و  4و  2 9و  4و  2

 تعداد حالت ها حالت 1 حالت 1 حالت 1

 

 

 

 نمره( 1) شد. عدد اولیه چند بوده است؟ 52ل واحد اضافه کرده ایم. حاص 11ضرب کرده ایم و سپس به آن  6عددی را در  -6

( □ × 6 ) + 11 = 52 
 

( 2 × 6 ) + 11 = 22 
( 4 × 6 ) + 11 = 34 
( 6 × 6 ) + 11 = 46 
( 7 × 6 ) + 11 = 52 

تومان  2111کیلوگرم موز را به قیمت هر کیلوگرم  41تومان و  3111کیلوگرم پرتقال را به قیمت هر کیلوگرم  51یک میوه فروش  -7

            تومان بفروشد، از کار خود در مجموع چقدر سود  2711تومان و هر کیلوگرم موز را  3511خریده است. اگر او هر کیلوگرم پرتقال را 

 نمره( 5/1می کند؟ )

3511                                                                    الف( سود فروش هر کيلوگرم پرتقال چند تومان است؟ − 3111 = 511 

51                                                                         کيلوگرم پرتقال چند تومان است؟ 19سود فروش ب(  × 511 = 25111 

2711                                                                           چند تومان است؟ موزسود فروش هر کيلوگرم پ(  − 2111 = 711 

41                                                                              چند تومان است؟ موزکيلوگرم  49سود فروش ت(  × 711 = 20111 

25111                                     ث( مجموع سودهای حاصل از فروش پرتقال و موز چند تومان است؟ + 20111 = 53111 

 نمره( 2عبارت های زیر را به جمع تبدیل کنید و سپس حاصل عبارت را به دست آورید. ) -0

5 (الف − 12 = 5 + (−12) = −7 

(ب − 7 − 9 = (−7) + (−9) = −16 

(پ − 15 − 6 − 3 = (−15) + (−6) + (−3) = −24 

21 (ت − 12 − 4 = 21 + (−12) + (−4) = 21 + (−16) = +4 

 نمره( 2حاصل عبارت های زیر را به دست آورید. ) -9

7 (الف + 2 − 11 = 7 + 2 + (−11) = 9 + (−11) = −1 

(ب − 4 − 9 + 10 = (−4) + (−9) + 10 = (−13) + 10 = +5 

15(پ + 11 − 21 = 15 + 11 + (−21) = 25 + (−21) = +5 

31 (ت − 16 + 15 = 31 + (−16) + 15 = 45 + (−16) = +29 

می توانند در يکان، دهگان و صدگان قرار بگيرند، پس هر کدام از يکان، دهگان و صدگان عدد سه رقمی  9و  4و  2هر کدام از سه رقم 

 می توان عدد سه رقمی مورد نظر را ساختحالت  27د و در مجموع به نحالت داشته باش 1د نمی توان

3 × 3 × 3 = 27 

ابتدا مسئله را به صورت نمادين می نويسيم و سپس با راهبرد حدس و 

آزمايش آن را حل می کنيم. حالت های نامطلوب را حذف می کنيم تا به 

 بوده است، پيدا شود 7حالت مطلوب برسيم که در نهايت عدد اوليه که 



 نمره( 2حاصل ضرب های زیر را به دست آورید. ) -11

7 (الف × (−2) = −14 

(11−)(ب × 0 = −01 

(4−)(پ × 2 × (−5) = +41 

3 (ت × (−6) × 2 = −36 

 نمره( 2حاصل تقسیم های زیر را به دست آورید. ) -11

51 (الف ÷ (−5) = −11 

(41−)(ب ÷ 0 = −5 

(21−)(پ ÷ 2 ÷ (−5) = +2 

111 (ت ÷ 5 ÷ (−4) = −5 

 نمره( 1عددهای قبل و بعد از عدد داده شده را بنویسید. ) -12

 و .............. )الف 51.............. و و .............. )ب                                             -109.............. و 

 و .............. )پ -3......... و ...و .............. )ت                                              .. 514.............. و 

 درجه از شهرکرد سردتر است. دمای هوای اردبیل چند درجه است؟ 5درجه زیر صفر است. دمای هوای اردبیل  11دمای هوای شهرکرد  -13

 نمره( 5/1میانگین دمای هوای این دو شهر را به دست آورید. )

دمای هوای اردبیل = دمای هوای شهرکرد − 5 = (−11) − 5 = (−11) + (−5) = −15 

میانگین دمای هوای دو شهر =
دمای هوای شهرکرد + دمای هوای اردبیل

2
=

(−11) + (−15)

2
=

−25
2

= −12/5 

 نمره( 5/1) جدول زیر را کامل کنید و سپس جواب نهایی را به دست آورید. -14

 علامت صدگان دهگان یکان

7 2 9 - 

5 0 6 + 

2- 6+ 1-  

 

 نمره( 1سؤال تشویقی: حاصل عبارت زیر را به دست آورید. ) -15

(−15) × 2 ÷ (−3) × 12 ÷ 6 × (−1) ÷ (−5) =  ؟
 

(−15) × 2 ÷ (−3) × 12 ÷ 6 × (−1) ÷ (−5) = (−31) ÷ (−3) × 12 ÷ 6 × (−1) ÷ (−5) = 
 

(−31) ÷ (−3) × 12 ÷ 6 × (−1) ÷ (−5) = 11 × 12 ÷ 6 × (−1) ÷ (−5) = 
 

11 × 12 ÷ 6 × (−1) ÷ (−5) = 121 ÷ 6 × (−1) ÷ (−5) = 
 

121 ÷ 6 × (−1) ÷ (−5) = 21 × (−1) ÷ (−5) = 
 

21 × (−1) ÷ (−5) = (−21) ÷ (−5) = +4 
 

 *** دـق باشيـموف*** 

399- 388- 49 13 

4- 2- 191 191 

(−311) + 61 + (−2) = (−312) + 61 = −242 


